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内江市卫生和计划生育监督执法支队
关于做好应急状态新冠肺炎疫情防控
监督检查有关工作的紧急通知

支队各队（室）、全体干部职工：
近期，内江市新冠肺炎疫情形势异常严峻复杂，根据11月17日召开的全国新冠肺炎疫情防控工作视频会商会精神，按照内江市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部（下称市应对疫情应急指挥部）办公室、疫情防控组、医疗救治组、隔离管控组、综合监督执法专班和市卫生健康委有关领导的安排，经内江市卫生和计划生育监督执法支队（下称市支队）研究，现就做好应急状态新冠肺炎疫情防控监督检查有关工作紧急通知如下。

一、加强组织领导
市支队庚即组建成立应急状态新冠肺炎疫情防控监督检查工作领导小组。
组  长: 姚仕平  支队长    
副组长: 谢  毅  党支部书记
        奚  平  副支队长
        王  岚  副支队长

成  员: 林丽娜  行政办公室主任
        刘  莉  稽查法制大队副大队长
        段春燕  监督执法一大队大队长

        胡晓余  监督执法一大队副大队长  
        杨  玲  监督执法二大队大队长
        李中华  监督执法三大队大队长        

        晏文涛  监督执法四大队大队长

二、细化工作安排

（一）现场监督巡查工作组
在当前应急状态下，按照市应对疫情应急指挥部疫情防控组、市卫生健康委的要求，市支队组建现场监督巡查工作组，派员（东兴区大队、市中区大队也要求派出人员）参加四川省新冠肺炎疫情防控内江前线工作组综合监督检查小组（带队领导：省卫生健康综合行政执法总队副总队长蒋威18980883153），按照省上要求分组依次开展工作，直至应急状态结束。

1.参加人员：谢 毅（组长13890599268 ）、一大队、行政办公室。（东兴区大队、市中区大队派员参加）
2.工作职责：监督巡查（或抽查）社会面管控（高风险区及其他封控区）、核酸采样点、交通卡点、商超等重点场所、个别隔离点（场所）。

3.外出监督巡查，做好自身防护，标准着装、语言文明、行为规范。

4.车辆安排：市支队保障一辆专用车。

（二）院感防控督导检查工作组

指导各地做好新冠肺炎疫情期间医疗机构院感防控工作，切实减少院内人员交叉感染，按照11月18日市应对疫情应急指挥部医疗救治组印发的《内江市医疗机构院感防控工作方案（第一版）》执行。
1.参加人员：奚平（组长13990557279 ）、三大队、二大队。

2.工作职责：《内江市医疗机构院感防控工作方案（第一版）》明确的内容。

3.外出督导检查，做好自身防护，语言文明、行为规范。

4.车辆安排：市应对疫情应急指挥部医疗救治组。
（三）隔离场所督导检查工作组

按照11月3日市应对疫情应急指挥部隔离管控组印发的《关于持续做好隔离场所督导检查工作的通知》执行。
1.参加人员：王 岚（组长13990555123）、四大队、稽查法制大队。

2.工作职责：《关于持续做好隔离场所督导检查工作的通知》明确的内容。

3.外出督导检查，做好自身防护，语言文明、行为规范。

4.车辆安排：市应对疫情应急指挥部隔离管控组。
（四）参加综合监督执法专班工作

按照市应对疫情应急指挥部综合监督执法专班印发的有关文件执行。
参加人员：贾晓东（13990529166）。
（五）其他

期间，行政办公室要及时分发疫情防控应急物资；做好单位内部疫情防控相关工作及其他日常事务。
外出现场开展监督巡查、督导检查的人员，要合理安排时间，认真学习疫情防控有关的新政策、新标准、新要求，提高自身现场监督指导的能力水平。同时，同步推进卫生健康监督执法工作年度目标任务。
三、严格工作要求
（一）监督指导，有力有序。监督检查人员要依法依规开展工作，加大处理力度、提升处理速度，对发现问题多、问题严重的单位，按照要求及时报告，从严从重从快处理。发现问题、漏洞，强化规范管理，促进整改落实，确保各项疫情防控措施落实到位。
（二）因时因势，动态推进。强化协作、补位意识，分工不分家。认真履职，主动作为，认真开展并完成职责范围内的各项工作。疫情形势发生变化，经领导小组研究，对有关事项、有关人员工作将作适时调整。
（三）服从安排，尽忠职守。听从单位统一指挥调度，自觉遵守市应对疫情应急指挥部发布的管控规定。应急状态期间工作按照本通知安排，尽职尽责，严禁擅离职守。期间，单位所有干部职工务必保持24小时通讯畅通。
（四）严明纪律，遵规守矩。严格遵守国家、省、市有关疫情防控工作纪律，按照履职不添乱、到位不越位的原则，讲究工作方法，做到有为不乱为、帮忙不添乱，有力有序做好应急状态管理期间的新冠疫情防控工作。在当前应急状态疫情防控的紧要关头，单位全体干部职工要知责于心、担责于身、履责于行，坚守岗位、靠前行动、科学应对、精准施策，服从安排深入疫情防控一线，及时发声指导、及时掌握疫情、及时采取行动，层层落实责任，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。依法依规、坚决惩治政治意识弱化、责任意识缺失、防控履责不到位问题，严禁在贯彻落实疫情防控决策部署上做选择、搞变通、打折扣，以及有令不行、有禁不止，对违反疫情防控相关规定的依法追究法律责任，确保疫情防控各项措施落地、落细、落实。
（五）准确及时，报送信息

1.按照市应对疫情应急指挥部疫情防控组、四川省新冠肺炎疫情防控内江前线工作组综合监督检查小组、市卫生健康委、市支队的要求，及时、准确报送工作信息、简报、小结。
2.所有外出监督巡查（督查指导）信息及时（2个工作日内）录入四川智慧卫监平台系统，并按照要求报送至三大队负责人李中华处。

4.迟报、漏报、误报、不报，按照单位《工作守则》有关条款处理。

               内江市卫生和计划生育监督执法支队
                      2022年11月20日
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